
Σενάρια ανασχηματισμού από σήμερα Δευτέρα – Για πότε ακούγονται κάλπες

Πολλαπλές πολιτικές εξελίξεις φαίνεται ότι επιταχύνουν τα όσα έλαβαν χώρα τα
ξημερώματα του Σαββάτου στη Βουλή και συγκεκριμένα το «μίνι αντάρτικο» βουλευτών και
κυβερνητικών στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ.  Πληροφορίες που επαναλαμβάνονται θέλουν τον
πρωθυπουργό να προχωρά σε ανασχηματισμό μετά τη Δευτέρα. Ο Αλέξης Τσίπρας
εμφανίζεται ιδιαίτερα ενοχλημένος από την στάση των δύο υπουργών Παναγιώτη
Λαφαζάνη και Δημήτρη Στρατούλη που διαφοροποιήθηκαν κατά την ψηφοφορία και
επέλεξαν το «παρών». Σύμφωνα πάντα με πληροφορίες, μετά την πράξη τους αρχικά
σκέφθηκε να ζητήσει ο ίδιος τις παραιτήσεις τους, πλην όμως τελικά αποφάσισε να μην
πυροδοτήσει εξελίξεις έως και τη Δευτέρα, προκειμένου να επικεντρωθούν όλες οι δυνάμεις
στην επίτευξη συμφωνίας στη Σύνοδο Κορυφής. Ο κ. Τσίπρας φέρεται να έχει ήδη
ενημερώσει τους συνομιλητές του ότι θα προχωρήσει σε ανασχηματισμό της κυβέρνησης
αρχές της εβδομάδας.
Χαρακτηριστικό είναι άλλωστε, ότι ο ίδιος μετέθεσε σε επόμενο χρόνο τη λήψη πολιτικών
πρωτοβουλιών στο εσωτερικό, με βάση το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας στη Βουλή και την
διαφοροποίηση 17
+
15
βουλευτών. Σε γραπτή του δήλωση που έγινε στις 5 τα ξημερώματα του Σαββάτου, ο κ.
Τσίπρας υποστηρίζει ότι «αυτό που προέχει τώρα, είναι η θετική έκβαση στη
διαπραγμάτευση. 
Όλα τ' άλλα στην ώρα τους
».
Αντιθέτως, ο πρωθυπουργός έδωσε συγχαρητήρια στον πρόεδρο των ΑΝΕΛ και υπουργό
Εθνικής Άμυνας, Πάνο Καμμένο, για την επιτυχία του να κρατήσει συμπαγή την ΚΟ του
κόμματός του, αλλά και για την εν γένει συμπεριφορά του το τελευταίο διάστημα. Τον
δέχθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες, μετά το αποτέλεσμα, στο γραφείο του στη Βουλή, με
τον κ. Καμμένο να συνοδεύεται από τον κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο Νίκο Νικολόπουλο.
Στην ατζέντα του πρωθυπουργού φέρεται να υπάρχει και η επιλογή των πρόωρων εκλογών,
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με τις πληροφορίες να τις ορίζουν στις αρχές του φθινοπώρου, εφόσον έχουν προηγηθεί η
υπογραφή της συμφωνίας με τους δανειστές και η ψήφιση των μέτρων που θα προβλέπει ο
σχεδιασμός του νέου Προγράμματος. Πρόωρες κάλπες, εντός του συγκεκριμένου χρονικού
ορίζοντα, σημαίνουν και εκλογές με λίστα.
Τέλος, ιδιαίτερα ενοχλημένος φέρεται ο πρωθυπουργός και με την πρόεδρο της Βουλής
Ζωή Κωνσταντοπούλου και τη στάση της κατά τη διάρκεια της συζήτησης και της
ψηφοφορίας για την κυβερνητική πρόταση προς τους δανειστές. Δεν είναι ξεκάθαρο, προς
το παρόν, εάν υπάρξουν εξελίξεις και επί του συγκεκριμένου ζητήματος.
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